



Република Србија
Министарство заштите животне средине
АГЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 030-03-1/08/2021-02
Београд, 17.03.2021.

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Агенција за заштиту животне средине, Жабљачка 10б (назив и седиште), подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

УПРАВЉАЊЕ ПЛАСТИЧНИМ ОТПАДОМ

(тема ревизије)

Број и датум извештаја о ревизији: 17.03.2021. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1) Надлежни органи нису довољно пратили резултате спроведених мера управљања пластичним отпадом, што може довести до доношења неоправданих стратешких одлука о избору начина управљања отпадом

1.	Несврсисходност	
2.	Опис мере исправљања	
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	—

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

Неврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Не постоје тачне и поуздане евиденције о производњи и управљању комуналним отпадом	Контрола достављања података за извештајну 2020. годину ће бити спроведена након завршетка извештајног периода 31.3. 2021. године, у сарадњи са надлежним инспекцијским службама.	У циљу повећања капацитета ЈКП, односно других предузећа надлежних за управљање отпадом у ЈЛС у сарадњи са ЕНВАПЗ пројектом и СКГО припремљен је едукативни материјал намењен свим особама у ЈКП, директорима, особама овлашћеним за извештавање према Агенцији, особама овлашћеним за теренска мерења, као и особама одговорним за извештавање из органа ЈЛС.	До краја 2021. године, у сарадњи са надлежним инспекцијским службама ће бити успостављена контрола достављања података.
2	Успостави сарадњу са надлежним инспекцијским службама ради вршења свеобухватне контроле достављања података о комуналном и амбалажном отпаду	У наредном периоду, након завршетка извештајног периода, Агенција ће започети активности на успостављању контроле достављања података о комуналном и амбалажном отпаду, у сарадњи са инспекцијским службама у складу са прописаним процедурама и њиховим надлежностима.	Саветник у Одсеку за комунално и индустријско загађивање Начелник Одељења за Национални регистар извора загађивања, индикаторе и информациони систем	До краја 2021. године ће бити завршена активност на успостављању сарадње са надлежним инспекцијским службама.

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- Текст Процедуре за контролу података, верзија 2.0, новембар 2020.
- Извештај пројекта - Improvement of municipal solid waste reporting obligations at local level
- Извештај пројекта - Training topics.

Ш

Докази о отклањању несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

